



# 雅安职业技术学院



2017年7月28日 第13期 总第73期

Ya'an Polytechnic College

中共雅安职业技术学院委员会 主办 总编:石静 执行总编:付洪涛 主编:郭英才 内部资料 雅内印(2017)字第45号

## 省政协副主席陈放莅临学院调研人才建设工作



6月21日,省政协副主席陈放一行40余人莅临学院调研指导人才建设工作。学院院长石静,党委委员、纪委书记谭宏,党政办主任江成鹏,教务处处长彭裕红等陪同调研。

石静向来宾介绍了学院的建设发展及人才引进、激励政策等情况。期间,陈放一行参观了食品药品生产性实训基地、现代制造技术实训楼和信息工程技术实训楼、护理实训基地,对学院实验实训室的建设给予了充分肯定,并就相关问题与学院进行了深入交流。

学院运用人才资助、岗位津贴、住房补贴等政策,有计划、有重点地引进人才。近年来,学院引进高学历、高级职称和紧缺专业技术人才200余名,良好的激励机制为促进学院又好又快的发展奠定了坚实的基础。

## 学院开展纪念建党96周年系列活动



为纪念中国共产党成立96周年,继承和弘扬党的优良传统,激励全体党员干部、教职工在贯彻落实省第十一次党代会和市第四次党代会精神,推进建设美丽雅安、生态强市,建设优质高职院校中建功立业,结合推进“两学一做”学习教育常态化制度化,学院开展了形式多样、主题鲜明的系列活动。

为全面准确领会省第十一次党代会的精神实质和丰富内涵,在学院党委组织召开中心组(扩大)学习会,学习贯彻省第十一次党代会精神的基础上,学院特邀省委宣讲团专家组成员、四川大学马克思主义学院院长高中伟教授来院为党委中心组、全体中层干部、党支部委员、团总支书记进行了宣讲辅导报告;学院各党支部也分别召开了省第十一次党代会精神宣讲会,帮助全体教职工进一步加深对党代会精神的学习理解,提高政治站位,把学习贯彻党代会精神与部门工作、自身岗位结合起来,创新发展,扎实工作。

学院各党支部结合“两学一做”学习教育常态化制度化,开展了主题党日活动,围绕“贯彻省第十一次党代会精神,党员怎么办”主题开展学习讨论。同时,学院党委委员发挥表率作用,就省第十一次党代会和市第四次党代会的主要精神,带头给所在党支部讲了一次党课,强调了近年来灾后重建、发展振兴和脱贫攻坚取得的显著成效,省委、市委的决策部署要求,对广大党员学思践悟、融会贯通,执行好各级党委的各项意见和决定起到了积极带动作用。

结合“走基层”、驻村帮扶等载体,“七·一”到来之际,学院深入联系村(社区)、院落和精准扶贫点,调研基层党建工作情况,走访慰问老党员、老干部,帮扶生活困难党员、群众。校内,学院召开了庆祝中国共产党建党96周年暨慰问困难党员群众座谈会。校外,学院院长石静,党委副书记付洪涛,组织部部长夏安琼等分别前往精准扶贫结对铜山村,帮扶的沙湾社区、康藏路社区和学院校区所在的育才路社区、汉碑路社区,看望慰问困难党员、群众,向他们发放慰问金,让他们感受到党组织的关心和温暖。同时,学院以党建联建为引擎,本着“共驻共建”的原则,带动社区发展,解决社区实际困难,向康藏路社区和汉碑路社区拨付了12500元的党建工作经费,用于制作宣传栏,购置党建工作宣传资料、党建读本及办公设备等。

通过系列活动的开展,增强了党组织的凝聚力和战斗力,激励了全院广大党员干部、教职工进一步提振精气神、凝心聚力、坚定信心,以奋发有为的精神状态,积极参与决战脱贫攻坚、决胜全面小康,进一步推动学院的改革发展,以饱满的热情和优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

## 共谋新蓝图 凝心聚力促发展

### 学院二届四次教代会审议通过学院“十三五”事业发展规划

7月12日下午,学院第二届教职工代表大会暨工会会员代表第四次大会在青年路校区图书综合楼903会议室召开,专题讨论审议《雅安职业技术学院“十三五”事业发展规划(审议稿)》以下简称《规划》。学院教代会暨工会大会正式代表、列席代表近100人参加了大会,会议由学院党委副书记、工会主席付洪涛主持。

会上,党委委员、副院长樊先茂代表学院做了《雅安职业技术学院“十三五”事业发展规划编制说明》的报告,对学院“十三五”规划编制的总体情况、起草过程、编制依据与考虑、主要框架、需要重点说明的几个问题等五个方面的内容进行了具体说明,使与会代表对《规划》有了进一步的整体认识。

与会代表分成四个团对《规划》进行了讨论、审议。讨论现场气氛热烈,讨论议题高度集中,代表们以高度的责任感和使命感,认真履行责任,紧紧围绕学院事业发展,积极建言献策。代表们对《规划》编制的内容给予了充分

肯定,认为《规划》现状分析透彻、形势研判准确、目标任务明确、实现路径清晰、保障措施有力。

会议表决通过了《雅安职业技术学院“十三五”事业发展规划(审议稿)》、《雅安职业技术学院二届四次教代会暨工代会决议》,圆满完成大会议程。

“蓝图已经绘就,关键在于落实。”院长石静在总结讲话中,就进一步贯彻落实本次大会精神与实施好学院“十三五”发展规划,提出了三点意见:一是以制定的“十三五”规划为蓝本,高位对标、靶向着力;二是以执行“十三五”规划为契机,依法治校、强化管理;三是以实施“十三五”规划为号角,勠力同心、奋勇拼搏。要求学院各部门要把传达、学习、贯彻落实本次会议会议精神作为一项重要工作抓紧抓好抓实,把全院教职工的思想认识统一到学院决策部署上来,把智慧和力量凝聚到



实现“十三五”规划的目标任务上来,带头树立与学院同呼吸、共命运的发展意识,唱响主旋律、打好主动仗。号召全院师生员工要学习贯彻习近平总书记治国理政新理念新思想新战略,学习贯彻省第十一次党代会精神、雅安市第四次党代会精神,在学院党委的坚强领导下,各项工作要以“十三五”规划为蓝本,高位对标、有的放矢、靶向着力、上下一心、真抓实干,树立强烈的争先占位意识,保质保量地完成目标任务,共同谱写学院“十三五”发展的新篇章。

## 天全县脱贫攻坚工作现场推进会在学院扶贫点召开

7月20日,市委常委、市委秘书长、天全县委书记戴华强同志率天全县委、政府班子成员及县精准扶贫工作牵头部门、各乡镇党委政府、村两委负责人等近百人,到学院精准扶贫结对帮扶点——天全县新华乡铜山村召开现场工作会,学院党委副书记付洪涛参加现场会。



戴华强一行驻足铜山村文化院坝,在宣传展板前,听取了新华乡党委书记和铜山村第一书记就开展脱贫攻坚工作的情况汇报。随后查看了村文化活动室、法治桥、感恩桥以及“绿友蔬菜种植合作社”、“鼎盛养兔合作社”情况。了解了铜山村将法治宣传贴近于民、将感恩奋进亲近于心、将丰收景象赋之以画,形象展示“四好村”建设带来的新变化,了解了学院在精准扶贫工作中主动作为、狠抓落实,充分发挥学院资源优势大力支持铜山村集体经济发展,增强了村集体经济和贫困户的造血功能。在走访中实地看望了2户贫困户,看到在党委政府和帮扶单位的齐心帮扶下,危房改新颜,安全住房有保障,观念树新风,劳动致富奔小康,

戴华强一行十分欣慰,对学院的精准施策、落地落实给予了充分肯定。

在脱贫攻坚工作推进会上,付洪涛代表学院以题为《高位对标,精准施策,发挥职业优势助力脱贫攻坚》,就学院近两年来助力铜山村脱贫攻坚的工作开展情况在大会上作了交流发言。她指出,学院党委以高度的政治责任感和踏实的工作作风,主动思考、主动作为,勤思善谋、务实创新,将市委对脱贫攻坚的决策部署转化为有针对性、实效性、落地落实的具体举措,铜山村的村摘帽户脱贫的目标任务一步步扎实推进,取得了良好成效。这次天全县委将现场会的一个点设在铜山村,也是对学院工作的极大肯定。表示在下一步精准扶贫工作中,学院将继续总结经验、巩固成绩、查找不足,进一步下足绣花功夫,明职责、细安排,讲实效、抓落实,强督导、重实效,全面完成脱贫攻坚任务。